

# ۱۰۰ لیتر بنزین سفر نصب همه خودروهای شخصی شد



گروه اجتماعی - سرپرست وزارت نفت از موافقت کارگزاران ویژه نمایندگی رئیس جمهوری با اختصاص ۱۰۰ لیتر سهمیه بنزین ویژه سفر به همه خودروهای شخصی از اول مهر ماه خبر داد.

به گزارش روابط عمومی وزارت نفت، غلامحسین نوذری با اشاره به همکاری خوب مردم در اجرای طرح سهمیه بندی بنزین گفت: برخی موهبتان برای انجام مسافرت های تابستانی بخشی از سهمیه خود را پیشاپیش مصرف کرده اند و اکنون با توجه به افزایش تردها در آغاز سال تحصیلی برای تأمین بنزین خود نگرانی دارند.

سرپرست وزارت نفت با تأکید بر توجه خاصی دولت به رفع مشکلات سهمیه بندی بنزین برای مردم یادآور شد: با توجه به افزایش سفرها در روزهای پایان تابستان و با توجه به افزایش سفرها در روزهای مهرماه، دولت با افزایش سقف سهمیه بنزین برای خودروهای شخصی از ۱۰۰ لیتر سهمیه بنزین ویژه سفر به ۱۰۰ لیتر سهمیه بنزین ویژه سفر را اعلام کرده است.

سرپرست وزارت نفت در این اعلام شده بود، اظهار داشت: به نظر می رسد اجرای آن طرح با اعمال تغییراتی در نرم افزارها امکان پذیر باشد، اما برای جلوگیری از تأخیر در اعلام سهمیه و پیشگیری از مشکلات احتمالی مردم در نظر گرفتن زمان انتشار سهمیه و نیز به دلیل پیچیدگی نحوه انبساط انجام سفر که توسط کمیته ای هدایت می شود برای مردم وجود دارد، تصمیم بر این شد که سهمیه ویژه تخصیص یابد.

## سازمان دانشجویان تشکیل می شود

وزیر علوم خبر داد گروه اجتماعی-سازمان دانشجویان در صورت تصویب معاونت برنامه ریزی ریاست جمهوری تشکیل می شود.

به گزارش دایران دکتر محمد مهدی زاهدی وزیر علوم دیروز در حاشیه نشست مشترک رؤسای دانشگاه های سراسر کشور و مسئولان دفتر نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاهها در این باره گفت: تشکیل سازمان دانشجویان یکی از تصمیم های است که مورد تأیید شورای معاونان وزارت علوم قرار گرفته و برای تصویب به معاونت برنامه ریزی ریاست جمهوری ارسال شده است. با تشکیل این سازمان معاونت دانشجویی حذف و در داخل سازمان دانشجویی ادغام می شود.

دانشجویان شهربه دانشگاه های آزاد گفت: تا این لحظه هیچ تصمیمی در خصوص افزایش شهریه دانشگاه آزاد اتخاذ نشده است و پیشنهادی نیز از سوی دانشگاه آزاد در این رابطه به دست ما نرسیده است. وزیر علوم همچنین درباره تذکر ۱۰۰ نماینده مجلس درباره جلوگیری از برخورد سیاسی با استادان دانشگاه ها نیز گفت: بنده از این نامه تشکر می کنم. مجلس اطلاع نداشتند و قطعاً برخورد سیاسی با استادان در دانشگاهها را تأیید نمی کنم. کار که همه جای وزارت علوم جاکارتا است و رؤسای دانشگاه ها نیز با سیاست نظر به این مسائل نگاه می کنند. هدف از این نشست وفاق برای توسعه علمی و اعتدالی اخلاقی است و اقدام های بسیاری برای رفع ریسک اهداف این همایش در روز اختتامه های علوم و بهداشت شده است. محمد مهدی زاهدی با اشاره به ارزیابی مدیران دانشگاهی وابسته به وزارت علوم افزود: مدیران دانشگاهی در بخش پژوهش، آموزش و تکمیل ایات جمع مورد ارزیابی قرار گرفتند و نتایج آن در روزهای آینده منتشر خواهد شد. این اقدام موجب می شود تا رقابت میان دانشگاه ها افزایش یابد. به گفته زاهدی زمانی که وزارت علوم را از دولت تسخیر کنیم بر اساس گزارش های سازمان مدیریت، جایگاه این وزارتخانه از نظر کارآمدی در بین وزارتخانه ها ۴۶ از ۴۹ بود اما اکنون سهمیه که بسیاری از انتظارات از سوی این وزارتخانه فرهنگی و مقام معظم رهبری در مورد آموزش عالی در وزارت علوم انجام شده و در حال انجام است.

## آموزش عالی کشور

حجت الاسلام والمسلمین محمد محمدیان رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه ها و خوارسازار تشکیل کمیته ای برای پیگیری مطالبات مقام معظم رهبری از آموزش عالی کشور شد. وی افزود: در این نشست باید بیشتر به دنبال مساحت کارهای و پیشنهادات عالی مقام و مدیریت جامعه به گونه ای باشد که فرصت کافی برای استفاده از نقطه نظرات فراهم شود.

**دانشگاه فعال، کام مقدماتی دانشگاه اسان ساز**

دکتر محمدتاج خلیفه، مدیر شورای عالی انقلاب فرهنگی در نشست رؤسای دانشگاه ها و نمایندگان رهبری در این نشست با بیان اینکه توجه مسئولان آموزش عالی را به مباحث دانشگاه ها در آینده جلب کرد. وی درباره مدیریت و توسعه فعالیت های دانشگاه ها نیز گفت: دانشگاه فعال، دانشگاهی است که بتواند آموزش عالی گسترده را سازماندهی کرده و جامعه دانشگاهی و امکاناتش را به خلاقیت و نوآوری مملکت کند. البته ما این تعریف را قبول داریم، اما آن را کافی نمی دانیم. دانشگاه فعال از نظر ما کام مقدماتی رسیدن به دانشگاه انسان ساز است و وی خواستار جدی گرفتن موضوعی است که در میان دانشگاه ها شد و گفت: برای این که بتوانیم رقابت سالم و جدی در دانشگاه ها داشته باشیم، باید ضوابط رقابت عادلانه را طراحی کنیم و این برنامه ریزی در حوزه وظایف آموزش عالی و وزارت بهداشت است.

## ضرورت تقویت کارایی ساختارهای فعلی

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیز در حاشیه این مراسم درباره اهداف همایش گفت: عمده بحث این اجلاس، پیگیری فرمایشات رهبری درباره نقشه جامع علمی کشور است که هم در وزارت علوم و هم در وزارت بهداشت اقدام های بسیار اساسی در این باره شده است و ما سعی داریم در این اجلاس از نظرهای کارشناسان و مساحتان ۳۰ وزارتخانه در فضای کمیته استفاده کنیم. دکتر کامران باقری لنگرانی درباره چگونگی انطباق دانشگاه های پزشکی و غیرپزشکی و انتقال کیفیت آموزشی دانشگاه ها گفت: این طرح باید در دولت مطرح شود و وزارت بهداشت با بسیاری از وزارتخانه ها فعالیت های پژوهشی انجام می دهد و نظر من بر اینست که شرایط فعلی، ساختارها را باید به گونه ای تغییر داد که کارایی ساختارهای فعلی را تقویت کرد. به هرحال ساختارها باعث تنزل در کارها می شود. وی تأکید کرد: سهمیه ای برای پذیرش نتایجان در دوره های دستکاری را نظر گرفته شده که نحوه پذیرش این ها بود ما آینده اعلام می شود. لنگرانی با اشاره به این که تمامی کسانی که تبه های بود تخصصی کسب کرده اند بدون گذراندن دوره دوره طرح جذب حیات علمی دانشگاه ها می شوند، گفت: این افراد در جذب مجموعه آموزشی زمینه را قرار فراهم می کنند.

## افزایش تاکسی های بانوان در پایتخت

گروه اجتماعی - تاکسی های بانوان رضایت شهروندان تهرانی بخصوص بانوان را جلب کرده است و تا پایان سال شمار آنها به ۵۰۰ دستگاه افزایش خواهد یافت.

مدیرعامل سازمان تاکسیرانی تهران با اعلام این مطلب به مهر گفت: در حال حاضر ۲۰۰ دستگاه تاکسی بانوان در سطح شهر تهران وجود دارد و تا اکنون شناختی از چگونگی فعالیت این تاکسی ها نداشته ایم. البته ما بیشتر از کمبود آنها در شهر

## اعزام زائران ایرانی به کربلا متوقف شد

گروه اجتماعی - به دنبال امری که گروهی از نوجوانان کربلا، سازمان حج و زیارت همه زائران ایرانی را در همسر شهر بروه (دبوز) از این شهر خارج کرد.

حسین اکبری، معاون امور عتبات عالیات عراق و سرپرست سازمان حج و زیارت بیان این مطلب گفت: به علت تغییراتی که چند روز گذشته در کربلا و نشدن درهای خرم های مطهر در شهر و راه های منتهی به آن، صبح دوم ۲ هزار زائر ایرانی که روزهای پانزی سفر خود را در عراق می گذراندند، ایران بازگردد شدند.

## اختصاص ۳۴ میلیارد تومان از مصوبات اساتنی دولت برای اشتغال ۴ هزار خانوار در رزجان

گروه اجتماعی- مریم وادی پور، مدیرکل اعزامی ایران، ۶۸ هزار نامه مردمی در سفر رئیس جمهوری به استان رزجان دریافت شد و ۳۴ میلیارد تومان اعتبار از منابع کمیته اماده برای پاسخ به نیازهای مردم محروم این استان اختصاص یافت.

مدیرکل کمیته اماده استان رزجان در دومین مرحله از بازدید خبرنگاران از میزان پیشرفت مصوبات سفر رئیس جمهوری به استان رزجان با بیان این مطلب گفت: ۲۶ هزار نفر از محرومان این استان به صورت مستمر ۳۴ میلیارد تومان اعتبار در روزهای شنبه و دوشنبه برای رزومه ۳۴ میلیارد تومان از محل نگاه های روزانه، برای اشتغال ۴ هزار خانوار در نظر گرفته شده است.

محمد پورچویی با اشاره به این که ۲ سال گذشته مراحل ساخت و واگذاری ۱۵۰۰ واحد مسکونی به محرومان استان آغاز شده است، اظهار داشت: در ۳ سال گذشته خانواده های تحت پوشش کمیته اماده از نعمت مسکن بهره مند شده اند و در شهرستان خابانده ۱۰۰ واحد مسکونی کنگلت رده شد.

وی گفت: ۵۰ درصد اسفادی که به رئیس جمهوری نامه داده بودند از نعمت مسکن برخوردار شدند. همچنین از دیگر مصوبات این سفر اختصاصی ۵۰۰ میلیون تومان برای زمین چینه و عمرانیان بود که به آنها تحویل داده شد. پورچویی با بیان اینکه این ۳۴ میلیارد تومان به محرومان استان تحت پوشش کمیته اماده می رسد، افزود: از میان کسب های شش ماهه پورچویی به مردم رزجان ۱۵۰ درصد افزایش یافته و در این مدت ۱۵ میلیارد تومان به محرومان استان رزجان کسب شده است.



**مسابقه شترسواری**

۳ ماه از عبور توفان گون در بندر جاسک استان هرمزگان می گذرد اما مردم این منطقه به دور از مشکلات حاصل از این شترسواری را فراموش نکرده اند. شترسواری یکی از مسابقات بومی و باسابقه جاسک محسوب می شود.

**جناب آقای مهندس بزرگیان**  
مدیر کل محترم محیط زیست استان تهران  
انتخاب آن آفرین کل را به عنوان واحد نمونه اجرایی استان در دهمین باتواره شهید رجایی به ترتیب می گویم.  
شرکت آفرین سازی آفرین

**فروش تجهیزات پیمانکاری در سمنوی**

پیمانکاران و تامین کنندگان تجهیزات ۳-۲ مترمکعبی  
تراش ۳ مترمربع  
تجهیزات ۵ تن هیدرولیک  
کلیه لوازم حفاری و ...  
تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸ - ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

**آگهی مناقصه عمومی**

شهرداری دامغان در نظر دارد نسبت به شناسایی پیمانکاران واجد شرایط برای اجرای پروژه احداث و تجهیز یک خط انتقال آب در شهر دامغان، از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید.

**آگهی مناقصه شماره ۴۰-۸۶**

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام خدمات پیمانکاری در زمینه طراحی، محاسبات و نظارت بر اجرای پروژه احداث و تجهیز یک خط انتقال آب در شهر دامغان، از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید.

**آگهی مناقصه شماره ۴۰-۸۶**

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام خدمات پیمانکاری در زمینه طراحی، محاسبات و نظارت بر اجرای پروژه احداث و تجهیز یک خط انتقال آب در شهر دامغان، از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید.

**فروش اوراق مشارکت**

**طرح های نیروگاهی وزارت نیرو**

**اوراق مشارکت ۴ ساله و بی نام**

**سود علی الحساب سالانه ۵/۵ درصد به صورت روزشمار و معاف از مالیات**

**تضمین بازپرداخت اصل و پرداخت سود اوراق توسط وزارت نیرو**

**باز خرید اوراق توسط بانک قبل از سر رسید**

**پرداخت سود علی الحساب هر سه ماه یک بار در شعب منتخب بانک**

**فروش اوراق مشارکت به مدت ۶ روز کاری از تاریخ ۶ شهریور الی ۱۴ شهریور**

**در شعب منتخب بانک صادرات در سراسر کشور**

**وزارت جهاد کشاورزی**

**آگهی مناقصه شماره ۸۶-۳۸**

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام خدمات پیمانکاری در زمینه طراحی، محاسبات و نظارت بر اجرای پروژه احداث و تجهیز یک خط انتقال آب در شهر دامغان، از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید.

**وزارت جهاد کشاورزی**

**آگهی مناقصه شماره ۲۹-۸۶**

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام خدمات پیمانکاری در زمینه طراحی، محاسبات و نظارت بر اجرای پروژه احداث و تجهیز یک خط انتقال آب در شهر دامغان، از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید. تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۱ میلادی در دفتر مناقصه عمومی اقدام نماید.